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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2  (Dodatečná informace č. 2) 

 

Zakázka:   Skiaskopické přístroje s C-rameny pro Oblastní nemocnici Náchod 

Zadavatel č. 1 

Podle článku 3.2 Smlouvy o spolupráci pověřený vystupovat za smluvní strany navenek vůči 

třetím subjektům, tj. zejména vůči účastníkům zadávacího řízení: 

Název        Královéhradecký kraj 

Sídlo          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO           708 89 546 

DIČ           CZ70889546 

Zástupce   Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

Ve věcech technických           

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz  

Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-kralovehradecky.cz 

Ve věcech veřejné zakázky       

Mgr. Jitka Bučková, tel.: +420 495 817 512, e-mail: jbuckova@kr-kralovehradecky.cz 

Zadavatel č. 2 

Název        Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

Sídlo          Purkyňova 446, 547 01 Náchod 

IČO            260 00 202 

DIČ            CZ699004900  

Jednající RNDr. Bc. Jan Mach, člen správní rady 

Ve věcech technických  

Miroslav Bůžek, tel.: +420 602 705 408, e-mail: buzek.miroslav@nemocnicenachod.cz 

Bc. Michaela Kapustová, tel.: +420 727 986 414, e-mail:            

kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz 

Profil zadavatele: 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
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Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací 

dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též 

jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném 

řízení. 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.   

 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel u položky č.1 požaduje vyšetřovací protokoly s možností manuálního nastavení. Nabízíme 

řešení, které spočívá v automatické volbě optimálních parametrů dle snímaného druhu tkáně. Systém 

tedy zcela sám a bez dodatečného zásahu uživatele nastaví optimální parametry snímání. Systém umí 

rozpoznávat i více typů snímané tkáně najednou a oproti konkrétním protokolům tak dokáže podat 

lepší obrazovou kvalitu výsledného snímku s výraznou časovou úsporou. Jedná se o technologicky 

pokročilejší řešení, než je požadováno. Manuální nastavení parametrů je stále možné. V rámci 

předběžné tržní konzultace byla tato funkce nabízena a oddělením byla hodnocena pozitivně jako 

usnadňující vlastnost uživateli. Bude zadavatel akceptovat technologicky pokročilejší řešení v podobě 

automatického nastavení funkcí AutoTrak? Toto řešení nepřináší žádné omezení oproti původnímu 

požadavku. 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Zadavatel nespecifikoval, jakým způsobem bude zvolen vyšetřovací protokol, pouze 

požadoval možnost jeho manuální úpravy. Z dotazu uchazeče plyne, že manuální úprava 

nastavení systému je možná a dle názoru zadavatele tedy takto popsaná funkce systému 

splňuje požadavek v zadávacích podmínkách. 

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel u položky č.2 žádá režimy skiaskopie s možností volby anatomických režimů. Jedná se o 

obdobu požadované funkce viz. dotaz č.1. Bude zadavatel i u této položky akceptovat místo popisované 

funkce, technologicky pokročilejší funkci automatického nastavení snímkovacích parametrů AutoTrak? 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Ano, dle odpovědi na dotaz č. 1 bude zadavatel akceptovat i automatické nastavení 

snímkovaných parametrů. 

 

Dotaz č. 3: 

Zadavatel u položky č. 1 požaduje dvojici 19“ monitorů nebo jeden 24“ monitor. Tyto 

hodnoty nejsou uvedeny jako minimální, jako v případě položky č.3. Bude zadavatel 

akceptovat i monitor o velikosti 27“? Jedná se o technologicky lepší, než požadované řešení. 
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Odpověď na dotaz č. 3: 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení. Uvedené velikosti monitorů jsou 

minimální technický parametr. 

Dotaz č. 4: 

Zadavatel u jediné položky č. 3 požaduje „asymetrické nastavení clon“. Nabízíme dva typy clon a to 

se symetrickým a irisovým nastavením. Z klinické praxe je známo, že právě tyto druhy clon se 

symetrickým a irisovým cloněním, jsou nejpoužívanější a nejoblíbenější právě pro urologická 

vyšetření. Kombinace těchto dvou typů clon dokáže vykrýt shodnou plochu jako asymetrické clony. 

Toto řešení nepřináší žádné klinické či uživatelské omezení. Clonění je v obou technických případech 

umožněno a jedná se pouze o jiné, obdobné technické řešení. Bude zadavatel akceptovat nabízené 

řešení v podobě kombinace symetrické a irisové clony? 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Zadavatel trvá na asymetrickém nastavení paralelních clon. Tato funkce umožňuje širší 

možnosti vymezení pole záření a umístění anatomických struktur vůči centru svazku záření 

bez nutnosti případné manipulace s C ramenem. Touto funkcí disponuje naprostá většina 

renomovaných výrobců C ramen. 

 

Dotaz č. 5: 

Zadavatel ve smlouvě o poskytování servisních služeb uvádí v článku 7, bodu 1 toto:  

 

„V ceně servisních činností jsou zahrnuty veškeré náklady poskytovatele spojené s jejich provedením, 

poplatky a další náklady nezbytné pro řádné a úplné provedení včetně ceny potřebných náhradních 

dílů/servisních kitů nutných k provedení BTK dle pokynů výrobce), pokud nejsou z provádění servisu 

dle této smlouvy výslovně vyjmuty.“ a dále v článku 7, bodu 2 toto: Cena za provedení servisních 

činností je stanovena dohodou smluvních stran na základě přijetí nabídky poskytovatele. Ceny 

jednotlivých úkonů, které jsou součástí servisních činností, jsou uvedeny v Příloze č. 2, která je 

nedílnou součástí této smlouvy. Nabídková cena náhradních dílů bude vždy předmětem jednání. Z 

výše uvedeného není jednoznačně jasné, co uvést do krycího listu jako cenu A a co jako cenu B. 

Domníváme se správně, že za cenu A má uchazeč doplnit cenu přístrojů vč. 24měsíční záruky a za 

cenu B má uchazeč doplnit cenu servisního krytí za 5 let, které dle návrhu servisní smlouvy zahrnuje 

všechny práce, cestovné, průběžné údržby, ZDS a elektro revize vč. dílů pro to potřebných, vyjma 

náhradních dílů jako jsou vakuové prvky a detektory? 

 

Odpověď na dotaz č. 5: 

 

V zadávacích podmínkách v čl. 13 písm. a. Zpracování nabídky odst. 7 Nabídková 

cena je stanoveno: „Nabídková cena musí být uvedena jako cena nejvýše 

přípustná, včetně dopravy do místa plnění a dalších vedlejších nákladů v 

celkovém členění bez DPH a s DPH. Nabídková cena bude zpracována ve 

struktuře dle přílohy č. 5 – Nabídková cena“. 

 

Zadavatel upřesňuje znění čl. 2 odst. 3 a odst. 4 ve smlouvě o poskytování 

servisních služeb takto:  
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(3) Předmětem této smlouvy je závazek poskytovatele za sjednanou odměnu 

provádět na náklad poskytovatele pro objednatele pozáruční servisní služby 

k vybavení, jehož bližší specifikace tvoří přílohu č. 1 této smlouvy v souladu se 

zadávací dokumentací k veřejné zakázce a nabídkou poskytovatele podanou do 

zadávacího řízení. Pozáručním servisem se rozumí provádění činností pro 

jednotlivá zařízení dle přílohy č. 1, přičemž obsah těchto činností se vykládá dle 

hlavy IX.  zákona č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích (dále jen 

„ZZP“) a v otázkách neupravených hlavou IX. ZZP rovněž dle dokumentace 

výrobce k zařízení. Servisní úkony neupravené v ZZP se vykládají dle této smlouvy 

a dle dokumentace výrobce k zařízení.  

(4) Účelem této smlouvy je zajištění neustálé provozuschopnosti vybavení a 

splnění požadavků právních předpisů na provoz tohoto vybavení u objednatele 

způsobem splňujícím medicínské a technické požadavky stanovené výrobcem a 

právními předpisy, korespondující s návodem k obsluze vybavení, jeho technickou 

specifikací a pokyny výrobce, spočívající zejména v následujících úkonech (dále 

jen „pozáruční servis“) 

- provádění pravidelných bezpečnostně technických kontrol a revizí dle 

zákona č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích a o změně zákona č. 

634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„ZZP“), tj. veškeré úkony v souladu s doporučením výrobce, včetně bezpečnostně 

technické kontroly (dále jen „BTK“), výměny dílů s pravidelnou periodou 

předepsaných na výměnu při BTK, kontroly elektrické bezpečnosti, garance 

termínů pro včasné provádění úkonů povinných ze zákona, veškeré mzdové a 

cestovní náklady servisního technika/techniků, vystavení povinných protokolů a 

dokumentace, 

- pověření a proškolení obsluhujícího personálu ONN k provádění 

instruktáže/školení nově příchozích zaměstnanců ONN, pokud to výrobce 

umožní, nebo poskytování instruktáže obsluhujícího personálu dle ZZP při 

nástupu nových pracovníků autorizovanou osobou po celou dobu životnosti 

vybavení, 

- dodávky veškerých nových, nepoužitých náhradních dílů při opravách 

vybavení po dobu, kdy je poskytován servis dle této smlouvy, 

- garance servisní odezvy,  

- příp. nutné aktualizace systémového SW u vybavení po dobu jeho životnosti. 

 

Zadavatel dále upřesňuje znění čl. 7 odst. 1, odst. 2 a odst. 3 ve smlouvě o 

poskytování servisních služeb takto: 

 

(1) Ceny za servisní služby jsou uvedeny v příloze č. 2 této smlouvy. 

(2)  V ceně za provedení bezpečnostně technické kontroly jsou zahrnuty veškeré 

úkony v souladu s doporučením výrobce, včetně výměny dílů/servisních kitů 

s pravidelnou periodou předepsaných na výměnu při BTK, kontroly 

elektrické bezpečnosti, veškeré mzdové náklady a cestovní náklady 

servisního technika/techniků, vystavení povinných protokolů a dokumentace, 

pokud nejsou z provádění servisu dle této smlouvy výslovně vyjmuty.   
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(3)   Cena za provedení servisních činností/odborných oprav je stanovena 

dohodou smluvních stran na základě přijetí nabídky poskytovatele. Ceny 

jednotlivých úkonů, které jsou součástí servisních činností, jsou uvedeny 

v Příloze č. 2, která je nedílnou součástí této smlouvy. Nabídková cena 

náhradních dílů bude vždy předmětem jednání. 

 

       V ceně servisních činností/odborných oprav nejsou zahrnuty náhradní díly 

zdravotnické techniky, vyjma dílů, které se povinně periodicky mění v rámci 

BTK. 

 

Upřesněna je také příloha č. 2 smlouvy: Jednotkové ceny pozáručního 

servisu v položkovém členění 

 

       Upravená smlouva o poskytování servisních služeb je přílohou tohoto 

vysvětlení. 

 

Dotaz č. 6: 

Zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí, že bude hodnotit výhodnost účastníkem nabízené 

hodnoty jednotlivých technických parametrů ve vztahu k minimálním požadovaným 

hodnotám. 

 
Toto hodnocení je v rozporu s přílohou č. 4 – „p04 - RTG C-ramena – Tab. plnění 

požadavků“, kde je bodové hodnocení technických parametrů na základě splnění požadavku 

ANO/NE, nebo na základě umístění konkrétní hodnoty v určitém intervalu. Může zadavatel 

jednoznačně určit způsob hodnocení technických parametrů? 
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Odpověď na dotaz č. 6: 

Hodnoty v „Tabulce plnění minimálních požadavků“  uvedené zadavatelem jako 

minimálně požadované, jsou  minimem  pro  splnění  předmětu  veřejné zakázky 

dle zadávacích podmínek. Dodavatel ve sloupci „Splněn požadavek?“ vyplní 

ANO/NE. Toto není předmětem hodnocení v rámci hodnotících kritérií. 

 

V rámci 2. hodnotícího kritéria budou hodnoceny body získané v rámci 

hodnocených (zvýhodňujících) parametrů jednotlivých nabídek. Dodavatel do 

sloupce „Upřesnění splnění požadavku“ v „Tabulce plnění minimálních 

požadavků“  uvede nabízený technický parametr na základě určených rozmezí.  

 

Hodnocená nabídka získá v rámci tohoto kritéria bodovou hodnotu, která vznikne 

násobkem 100 a poměru počtu získaných bodů v rámci hodnocených 

(zvýhodňujících) parametrů hodnocené nabídky k nejvyššímu počtu dosažených 

bodů v rámci hodnocených (zvýhodňujících) parametrů. Výsledná bodová 

hodnota bude následně přepočtena váhou tohoto kritéria (váha 20 %). 

 

 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

 

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje. Nová lhůta pro podání nabídek je 5. 3. 2021 

v 9:00 hodin. 

 

Přílohy: 

- p03_smlouva_o_poskytovani_servisnich_sluzeb_rev01 

 

V Hradci Králové 3. 2. 2021 

 

 

 

 

 

Mgr. Jitka Bučková 

na základě pověření 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html
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